附件1：个案观察分析记录
表1 基本情况
	姓  名
	
	性  别
	
	足  龄
	

	对象典型行为描述
	

	观察目的与具体安排
	


表2过程观察记录
	姓  名
	
	性  别
	
	足  龄
	

	地  点
	
	时  间
	
	共（    ）次观察

	典型行为
描述
（观察记录不少于3次）
	

	分析与
对策
	


表3阶段性小结
	姓  名
	
	性  别
	
	足  龄
	

	对象现状
	

	已实行措施
	

	分析与下阶段对策
	


附件2：教学活动设计
	活动名称
	

	活动目标
	

	活动准备
	

	活动过程（活动的步骤应明确具体，活动过程完整，体现师生的对话与交互）
	

	活动延伸
	

	活动反思
	

	其他说明
	


附件3：实习单位指导教师评价表
	一级指标
	二级指标
	评价标准
	评价等级

	
	
	
	优秀
	良好
	及格
	不及格

	
	
	
	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1

	保育实习
	入园
	做好入园前的准备工作；配合老师做好接待工作；指导并帮助幼儿穿脱及放置衣服、鞋帽等。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	盥洗
	做好盥洗前的准备工作；盥洗时给予幼儿以适当的指导和帮助；提醒幼儿注意安全。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	进餐
	准备餐具；培养幼儿良好的用餐习惯；做好餐后的整理工作。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	睡眠
	为幼儿创造安静、舒适的睡眠环境；指导幼儿正确地穿脱衣服；随时巡查幼儿睡眠。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	户外活动
	保证幼儿活动的安全；对体弱的幼儿要进行个别照顾；防止发生意外事故；做好安全防护工作。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	协助教学
	提前熟悉教师教育活动计划，协助做好教学前的各项准备工作；协助组织幼儿；指导幼儿正确安全地使用教具；活动结束后，收拾好物品。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	清洁消毒
	做好室内清洁卫生和物品的消毒工作；做好幼儿的疾病预防工作。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	离园
	指导和帮助幼儿整理好个人物品；亲手把幼儿交给家长；做好幼儿离园后的检查工作。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	教育实习
	活动目标
	符合教育大纲和幼儿发展需要，使幼儿熟悉教学所要达到的目标，充分体现教育目标的科学性
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	活动设计
	充分体现短期计划、长远目标的原则，努力创设教育方式灵活、宽松的教学环境。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	活动准备
	应根据幼儿特点、教学内容等创设与教学目的相适应的环境，注意教学活动的前期准备工作。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	活动过程
	以游戏为教学的主要手段，充分体现启发式教学特点，尽量满足幼儿活动的需要。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	活动效果
	活动的方向符合教育目标，因材施教，教育环节紧凑，形式灵活多样，内容繁简得当，效果明显。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	语言表达
	对教学内容有较深刻的理解，对知识的把握正确；富有感染力和亲和力。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	教育理念
	面向全体幼儿，营造宽松的课堂氛围，培养幼儿的主动性，充分体现以人为本的教育理念。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	活动管理
	及时对幼儿的需要等进行观察，并能对突发事件进行处理，确保教育活动的正常开展。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	活动互动
	师幼互动充分、协调
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	总分
	（满分170分）
	等级
	


注：得到153分以上者为优秀；得到119分以上者为良好；得到102分以上者为及格；102分以下者为不及格。
附件4：学前教育管理专业实习日记
	实习生
姓  名
	
	学  号
	
	电大指导教师
	

	实  习
单位名称
	

	实习内容
（请选择）
	教学 行政
	实习单位
指导教师
	
	日期
	

	实
习
日
记
	


附件5：学前教育管理专业实习总结
	实习生
姓  名
	
	学  号
	
	电大指导教师
	

	实  习
单位名称
	

	实习内容
（请选择）
	教学 行政
	实习单位
指导教师
	
	实习
时间
	

	实
习
总
结
	


附件6：学前教育管理专业实习成绩评定表
	实习生
姓  名
	
	学  号
	
	电大指导教师
	

	实  习
单位名称
	

	实习内容
（请选择）
	教学 行政
	实习单位
指导教师
	
	实习
时间
	

	实
习
单
位
评
语
	指导教师签字：
年    月    日


	实
习
成
绩
	指导教师签字：          （单位盖章）
年    月    日

	备
注
	实习成绩共分为四个等级：优秀、良好、及格、不及格。请根据实习生实习情况，如实给出实习成绩。


附件7：　　中央广播电视大学毕业论文初步选题申报表
省级电大               分校                教学点                   ；
教育层次       专业                 学生总数                         ；                  
	序号
	姓  名
	学  号
	初步选题
	指导教师


	1
	
	
	   
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	5
	
	
	
	

	6
	
	
	
	

	7
	
	
	
	

	8
	
	
	
	

	9
	
	
	
	

	10
	
	
	
	

	11
	
	
	
	

	12
	
	
	
	

	13
	
	
	
	

	14
	
	
	
	

	15
	
	
	
	

	教 学 点
专业责任
教师意见
	签名：
    年     月     日
	教学点
意  见

	签名（盖章）：
    年     月     日

	分校专业
责任教师
意    见
	签名：
    年     月     日

	分校
教学
管理
部门
意见

	签名（盖章）：
    年     月     日


附件8：毕业论文开题报告
电××广播电视大学
    学前教育专业（本科）
  毕业论文开题报告
毕业论文题目：                                  
分校（站、点）：                  
年级、专业：              
教育层次：                          
学生姓名：                         
学    号：                       
指导教师：                          
完成日期：                           
	论文题目
	

	指导教师职称
	
	所学专业
	

	研究专长
	
	工作单位
	

	电子邮箱
	
	联系电话
	

	选
题
目
的
和
意
义

	

	国内外研究现状述评

	


	拟研究的主要内容

	研
究
的
主
要
问
题

	

	重
要
观
点

	

	研究方法、手段和途径

	

	研究进度计划

	


	论文提纲

	

	开题报告主要参考文献

	

	指导教师意见
	指导教师（签名）：              
                                                                    年        月        日


	开题报告审核意见

	审核组长（签名）：          
审核小组成员（签名）：1.             2.            
3.             4.          。
年      月     日


附件9：中央广播电视大学毕业设计（论文）答辩申报表
	答辩学生情况
	分  校
	
	专  业
	
	层次
	
	学生总人数
	

	答辩委
员会组
成人员
	姓  名
	年龄
	职  称
	学  历
	所学专业
	毕业学校
	工作单位
	职  业
	备  注

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	答辩
分组
情况
	组
别
	答  辩
主持人
	答辩组成员
	秘书
	教学点
	答  辩
学生数
	答  辩  地  点
	拟答辩
时  间

	
	1
	
	
	
	
	
	
	

	
	2
	
	
	
	
	
	
	

	
	3
	
	
	
	
	
	
	

	
	4
	
	
	
	
	
	
	

	
	5
	
	
	
	
	
	
	

	
	6
	
	
	
	
	
	
	

	分
校
申
报
意
见
	申报者（签章）：
年      月       日
	省级电大教务处审
批意
见
见

	         审批者（签章）：
       年      月       日

	主
管
校
长
审
批
意
见
	审批者（签章）：                        
       年      月       日


附件10：中央广播电视大学毕业设计（论文）评审表
中央广播电视大学毕业设计（论文）评审表
题   目                                                           
姓    名                            教育层次                               
学    号                            省级电大                              
专    业                            分    校                              
指导教师                            教 学 点                              
学生毕业设计（论文）评审表
	学生毕业设计（论文）终稿（由学生填写）：
                                          学生（签名）：
年     月     日
                                                          （可另附页）

	指
导
教
师
评
语
	初评成绩
             指导教师（签名）：
                                          年      月     日

	答
辩
记
录
	答辩主持人
	

	
	答辩小组成员
	

	
	秘        书
	

	
	答  辩 日 期
	

	
	答辩教师提问
	学生回答情况

	
	1、
	

	
	2、

	

	答
辩
记
录
	答辩教师提问
	学生回答情况

	
	3、
	

	
	4、
	

	
	5、
	

	
	6、
	

	
	7、
	

	
	8、
	

	答
辩
小
组
评
语

	答辩主持人（签名）：
                                              年     月     日

	答 辩 成 绩

	
	答辩主持人（签名）：
                年     月     日

	电大分校初审意
见

	分校专业负责人（签名）：
                           年     月     日

	省级电大复审意见

	                            省级电大专业负责人（签名）：
                                             年     月     日


附件11：中央广播电视大学学生毕业论文初评成绩评分标准
毕业设计（论文）成绩满分为100分，由指导教师根据以下标准评分。
一、85～100分
1．全面完成课题要求，选题新颖，具有较强的实用性、创新性、科学性、可行性和专业性。
2．分析研究方法正确，方案设计合理，能正确、灵活地综合运用专业基础理论、基础知识分析和解决问题。
3．围绕课题的观点鲜明、正确，有独到见解和创新，材料详实、充分，数据完整、可靠，论证有力、充足，层次分明、逻辑清楚、结构完整、格式规范，文字材料所必须的附件齐全。
4．满足专业要求的文字材料写作篇幅。
二、75～84分
1．按要求完成课题，选题适当，有一定的实用性、科学性、专业性和可行性。
2．分析研究方法基本正确，能综合运用专业基础理论、基础知识分析和解决问题。
3．围绕课题的观点正确，材料充分，数据可靠，论证比较有力，逻辑性比较强，结构完整，格式规范，文字材料所必需的附件基本齐全。
4．满足专业要求的文字材料写作篇幅。
三、60～74分
按要求基本完成课题，选题尚可，有一定的专业性和可行性。
分析研究方法基本正确，尚可运用专业基础理论、基础知识分析和解决问题。
观点基本正确，材料基本齐全，数据比较可靠，论证有一定说服力，结构比较完整，格式比较规范，文字材料没有明显漏洞。
满足专业要求的文字材料写作篇幅。
四、59分以下
1．不能按基本要求完成课题，选题陈旧，无实用性和研究价值、无可行性或偏离专业。
2．研究方法不正确，存在较明显的观点错误或观点不明，基本理论、知识运用错误。
3．材料不齐或虚假、数据不正确或伪造，论证无力或片面，漏洞明显，逻辑混乱，结构不完整，格式不规范，文字材料未能达到写作基本要求。
4．不能独立完成实践过程
附件12：中央广播电视大学学生毕业论文答辩成绩评判标准
学生毕业设计（论文）答辩评判标准分优、良、及格、不及格四个等级，答辩组成员根据答辩者的答辩情况给出等级，在指导教师初评成绩的基础上，结合答辩等级确定答辩者最后的答辩成绩。
一、优
答辩过程思路敏捷，叙述清楚；陈述内容符合答辩组的要求；陈述内容与论文高度吻合；陈述全面、科学、重点突出、逻辑性强、实事求是；由此反映对论文题目有深入的研究；答辩态度好。
二、良
答辩过程思路比较清楚；陈述内容较符合答辩组的要求；陈述内容与论文较吻合；陈述比较全面、比较科学、重点突出、逻辑性强、实事求是；由此反映对论文题目有较深入的研究；答辩态度较好。
三、及格
答辩有一定的思路；陈述内容基本符合答辩组的要求；陈述内容与论文基本吻合；陈述具一定的科学性、抓住了重点、有一定的逻辑性、基本符合事实；由此反映对论文题目有一定的研究；答辩态度较好。
    四、不及格
        答辩过程思路不清，观点不明；陈述内容答非所问；陈述内容与论文不吻合；陈述内容有科学性错误、重点不清、逻辑混乱、和实际相差甚远；由此判断对所研究的论题不了解；答辩态度不好。
附件13：中央广播电视大学毕业论文成绩汇总表
　电大分校（公章）：            教育层次：                   专业：                        
	序号
	教学点
	学生姓名
	学号
	指导教师初评成绩
	答辩成绩

	１
	
	
	
	
	

	２
	
	
	
	
	

	３
	
	
	
	
	

	４
	
	
	
	
	

	５
	
	
	
	
	

	６
	
	
	
	
	

	７
	
	
	
	
	

	８
	
	
	
	
	

	９
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	

	11
	
	
	
	
	

	12
	
	
	
	
	

	13
	
	
	
	
	

	14
	
	
	
	
	

	15
	
	
	
	
	


附件14：中央广播电视大学毕业设计（论文）教师指导记录表
中央广播电视大学毕业设计（论文）教师指导记录表
省级电大：         分校：         教学点：          指导教师：         
	学生姓名
	
	学号
	
	专业
	

	第
一
次
指
导
	指导时间：
指导内容：

	第
二
次
指
导
	指导时间：
指导内容：

	第
三
次
指
导
	指导时间：
指导内容：

	第
四
次
指
导
	指导时间：
指导内容：

	第
五
次
指
导
	指导时间：
指导内容：

	第
六
次
指
导
	指导时间：
指导内容：
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